

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于最重要的 股市理论和最重要的 股市理论是的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享最重要的 股市理论以及最重要的 股市理论是的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [把股票说的最透彻的是哪本书？](#)
2. [最适合中国股市的股票技术分析理论是哪几个？](#)
3. [股市具有几种经典理论](#)
4. [股票基本理论有哪些](#)

把股票说的最透彻的是哪本书？

前阵子在整理这近十年来看过的书籍，尤其是关于股票的书籍，重点做了些整理。

首先，股票是说不透彻的，信息热点这些时刻都在变动。股票的研究方向太多了，每个学者的研究方向不一样，得出的感悟自然不会一样。

所以在这里重点推荐个人比较推荐的基本股票书籍。

1、《股票作手回忆录》及《股票作手操盘术》

这两本书的作者都是杰西·利弗莫尔，一位在股票市场中赫赫有名的投机者。杰西·利弗莫尔他的投机生涯在所有投机模式中都算得上是极为优秀的典范，他足以称得上股票界中超级操盘手。

这两本书通俗易懂，极为适合想了解股票的朋友，称得上是每位股民朋友必读的两本书。这里藏着股票市场最基本的逻辑思维，经久不衰。

2、《证券市场基础知识》

这是一本从最基础的概念讲起，可以帮你打好股票的基本功。投资是一门学科，一门钱生钱的收益，同IT、医学一样，需要从基本学起，这样才不会像无头苍蝇在市场中乱窜，最后吃了不识字的大亏，后悔莫及。

3、《日本蜡烛图技术》

公认的股票入门经典读物，K线图详细分析，适合股票新手，内容丰富全面。

4、《聪明的投资者》

巴菲特的老师，本杰明·格雷厄姆的心血之作，这是一本关于价值分析与价值投资的世界级著作。如果说《股票作手操盘术》是投机界的圣经，那么这一笔就是投资界的圣经，基本涵盖了价值投资所需要的基本知识理念及技巧。

这四本书是自己反复阅读翻阅的书籍，其中《股票作手操盘术》更是从头到尾阅读过不下三遍，希望对读者有所帮助，谢谢！

（原创不易，您的关注点赞是我回答更多理财问题的最大动力！望关注点赞支持，万分感谢！）

最适合中国股市的股票技术分析理论是哪几个？

我认为有二种理论股票投资理论值得A股的股民们深入学习，因为它们比较适合中国股市。

第一个是著名投资大师威廉欧奈尔的CANSLIM选股法则：

即在牛市中买进高速增长、机构资金追捧、强势上行、成交量放大、勇创历史新高、公司出现新气象的股票。

欧奈尔是将技术与基本面分析完美的结合在一起的交易大师，其交易思路非常符合我国A股市场的股民操作。

下面是应用CANSLIM进行选股标准在今年会关注到的个股表现；

今年的贵州茅台业绩大增、被数百家机构资金持有、股价从300多元创出新高后一路上行涨到700多元才开始调整。。。这是不是很符合欧奈尔的这个公式描述呢？

海康威视在今年夏天创出历史新高后，继续攀升从20多元一直涨到40多元才开始回调。看共财务报表，其每年利润都快速增长。最季一季度又增长了26%以上。完全符合欧奈尔的选股法则。

格力电器、小天鹅A等数不胜数，都是可以应用这个法则选出来的牛股。

当然这个选股法则，要注意最关键的一点就是仅适用在牛市环境中。这个选股法则解决了股民在牛市怎么选股、何时进场买股、买什么样股的问题。此理论为牛市获暴利的最好选股方法。2015年我就用了这个方法选中了东方财富这只股票，一个多

月后获利1倍以上。

第二个就是著名投机家理查德·丹尼斯所创立的趋势交易法则，被其弟子总结为《海龟交易法则》而出版。

我国股民大多数都比较喜欢趋势理论。海龟交易法则就是趋势跟踪型理论的典型实战应用代表。股民做趋势时经常会遇到各种困难，例如不知持股标准，拿不住大牛股等。海龟交易法则可以做为一个现成的套路，利于股票投资者照搬照用，迅速进入职业股民的水平线以上。

一般的股民虽然略懂交易趋势，但是他们普遍不懂资金管理、仓位配置、如何加仓等相关系统决策。海龟交易法则是一个系统的交易体系，这个交易系统涵盖了交易中的各个方面，把趋势与资金管理和风险控制有机的融为一体。非常值得普通股民学习和入门应用。比如《海龟交易法则》这本书中对技术指标参数的调整和选取、对历趋势的回溯试等思路都是很好的交易思路。

具体来说，海龟交易法则已把交易做到了细节上的极致。买什么，怎么买，买多少，加仓多少，分几次，在什么时候加仓，在什么时候减仓等等都已做出了非常细致的可量化的交易计划。股民朋友学习了此法后，会有非常清晰的交易逻辑思维，从此在技术上会更进一大步。

股市具有几种经典理论

股市的经典理论：1.随机漫步理论----反技术图表派的基础随机漫步理论（Random Walk）也称随机游走，是指股票价格的变动是随机且不可预测的。通常这种随机性被认为暗示着股票市场是非理性的，然而恰恰相反，股价的随机变化表明了市场是正常运作或者说是有效的。释义：随机漫步理论一切图表走势派的存在价值，都是基于一个假设，就是股票、外汇、黄金、债券等。所有投资都会受到经济、政治、社会因素影响，而这些因素会像历史一样不断重演。譬如经济如果由大萧条复苏过来，物业价格、股市、黄金等都会一路上涨。升完会有跌，但跌完又会再升得更高。即使短线而言，支配一切投资价值规律都离不开上述所说因素，只要投资人士能够预测哪一些因素支配着价格，他们就可以预知未来走势。在股票而言，图表趋势、成交量、价位等反映了投资人士的心态趋向。这种心态去向构成原因，否认他们的收入、年龄、对消息了解、接受消化程度、信心热炽，全部都由股价和成交反映出来。根据图表就可以预知未来股价走势。不过，随机漫步理论却反对这种说法，意见相反。随机漫步理论指出，股票市场内有成千上万的精明人士，并非全部都是愚昧的人。每一个人都懂得分析，而且资料流入市场全部都是公开的，所有人都可以知道，并无甚么秘密可言。既然你也知，我也知，股票现在的价格就已经反映了供求关系。或者本身价值不会太远。所谓内在价值的衡量方法就是看每股资产值

、市盈率、派息率等基本因素来决定。这些因素亦非什么大秘密。每一个人打开报章或杂志都可以找到这些资料。如果一只股票资产值十元，断不会在市场变到值一百元或者一元。市场不会有人出一百元买入这只股票或以一元沽出。现时股票的市价根本已经代表了千万醒目人士的看法，构成了一个合理价位。市价会围绕着内在价值而上下波动。这些波动却是随意而没有任何轨迹可寻。

股票基本理论有哪些

关于这个问题，股票基本理论包括以下几个方面：

1.股票的定义：股票是企业向投资者发行的一种证券，代表着持有者在企业中的所有权和分红权。

2.股票的分类：股票可以按照不同的标准进行分类，如按照股权性质分为普通股和优先股，按照交易场所分为主板股票、创业板股票等。

3.股票的交易：股票可以在证券交易所或者场外交易市场进行交易，投资者可以通过证券账户购买和出售股票。

4.股票的风险：股票投资存在一定的风险，包括公司经营风险、市场风险、政策风险等，投资者应该有足够的风险意识和风险管理能力。

5.股票的价值评估：股票的价值可以通过基本面分析和技术分析等方法进行评估，投资者应该根据自己的投资目标和风险承受能力选择合适的投资策略。

6.股票的投资组合：投资者可以通过构建股票投资组合来实现资产配置和风险分散，建议投资者进行适当的分散投资。

文章到此结束，如果本次分享的最重要的 股市理论和最重要的 股市理论是的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！